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Charger features

+ USB power adapter (5.0V, 2.0A) and USB Type-C cable not
included.

+ Wirelessly charges Qi-compatible devices.

+ Compatible with Qi 1.2.4BPP specification.

+ Temperature and power monitor for safety.

+ LED status indicator.

Instructions for use

Connect the USB cable to the power adapter and to
NORDMARKE . Plug it into the wall socket.

For wireless charging, place the device to be charged on top

of the plus sign (+) on the charger. The device must be placed
directly over the plus sign (+) on the charger for the charging
function to work optimally. Note that on some devices you may
have to activate wireless charging in settings.

If your battery is completely discharged, it may take a few
minutes before it starts charging. This is entirely normal. You can
see that the battery has begun charging when the battery symbol
appears on your phone.

LED indicator (see illustrations):
1. Power on: LED lights up for 3 seconds.
2. Charging: LED on.



3. Charging completed: LED off.
4. Error: LED flashes.

Good to know

USB cable length and quality influences charging speed and
performance.

Devices may get warm during charging; this is completely normal
and they will gradually cool down again after they are fully
charged.

Charging time may vary based on the device’s battery capacity,
charge level, the age of the battery and the temperature in the
surrounding area.

Charger storage temperature: -20°C to 25°C.

Charger operating temperature: 0°C to 40°C.

Unplug the charger from the power source before cleaning and
when it is not in use.

To clean the charger, wipe with a moist cloth.

Never submerge the charger in water.

Recommended precautionary measures and technical data: see
the back of the charger.

Save these instructions for future use.



WARNING:

Only charge devices that are Qi-compatible.

The wall socket must be located near the equipment and must be
easily accessible.

Only use in dry locations.

Children should be supervised to ensure they do not play with the
product.

Never use a damage or faulty USB cable for charging, since this
can damage the appliance and harm your device.

Product servicing

Do not attempt to repair this product yourself, as opening or
removing covers may expose you to dangerous voltage points or
other risks.

TECHNICAL DATA

Type: E2011 NORDMARKE

Input: 5.0V DC, 2.0A USB Type-C

Indoor use only

Operating frequency: 110.3KHz - 148 KHz
Output power: 36 dBpyA/m at 3m



Manufacturer: IKEA of Sweden AB

Address: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

q

The ‘Qi' symbol is a trademark of the Wireless Power Consortium

RF EXPOSURE INFORMATION
According to RF exposure regulations, under normal operations the
end user shall refrain from being closer than 10 cm from the device.

should be disposed of separately from household waste.

The item should be handed in for recycling in accordance
with local environmental regulations for waste disposal. By
separating a marked item from household waste, you will help
reduce the volume of waste sent to incinerators or land-fill and
minimize any potential negative impact on human health and the
environment. For more information, please contact your IKEA store.

E The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the item
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Caracteristicas del cargador

* Noincluye el adaptador de corriente USB (5.0V, 2.0A) ni el cable
USB tipo C.

+ Carga de forma inaldmbrica dispositivos compatibles con Qi.

+ Compatible con la especificacién Qi 1.2.4BPP.

* Monitor de temperatura y potencia para mayor seguridad.

+ Indicador del estado de led.

Instrucciones de uso

Conecta el cable USB al adaptador de corriente y a NORDMARKE.
Enchufalo a la toma de corriente.

Para la carga inaldmbrica, coloca el dispositivo que vas a cargar
encima del signo positivo (+) del cargador. El dispositivo se debe
colocar directamente sobre el signo positivo (+) del cargador para
que la funcién de carga funcione de forma éptima. Ten en cuenta
que en algunos dispositivos puede que tengas que activar la
carga inaldmbrica en los ajustes.

Si la bateria estd completamente descargada, pueden pasar
unos minutos antes de que empiece a cargarse. Esto es
completamente normal. Puedes ver que la bateria ha comenzado
a cargarse cuando el simbolo de la bateria aparece en el teléfono.

Indicador led (consulta las ilustraciones):
1. Encendido: el led se enciende durante 3 segundos.



"

2. Carga: led encendido.
3. Carga completa: led apagado.
4. Error: led intermitente.

Informacién importante

La longitud y la calidad del cable USB influyen en la velocidad y el
rendimiento de la carga.

Es normal que los aparatos se calienten durante la carga. Una
vez que estén totalmente cargados, empezaran a enfriarse
gradualmente.

La duracién de la carga puede variar en funcién de la capacidad
de la bateria del aparato, del nivel de carga, de la antigiiedad de
la bateria y de la temperatura ambiente.

Temperatura de almacenamiento del cargador: de -20 °C a 25 °C.
Temperatura de funcionamiento del cargador: de 0 °C a 40 °C.
Desenchufa el cargador de la fuente de alimentacion antes de
limpiarlo y cuando no lo utilices.

Para limpiar el cargador, pasale un pafio himedo.

No sumerjas nunca el cargador en agua.

Medidas de precaucién recomendadas y datos técnicos: consulta
la parte posterior del cargador.

Conserva estas instrucciones para poder
consultarlas en el futuro.
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AVISO IMPORTANTE:

Cargar solo dispositivos compatibles con Qi.

La toma de pared debe encontrarse cerca del aparato y estar a
mano.

Utilizar solo en espacios secos.

Los nifios deben estar en todo momento supervisados para evitar
que jueguen con el producto.

No utilizar nunca un cable USB dafiado o defectuoso para realizar
la carga, ya que esto puede provocar dafios en ambos aparatos.

Mantenimiento del producto

No intentes reparar por tu cuenta el producto, ya que al abriry
quitar las tapas puedes quedar expuesto a posibles descargas
eléctricas u otros peligros.

DATOS TECNICOS

TIPO: E2011 NORDMARKE

Entrada: 5.0V DC, 2.0A USB Tipo C

Solo para uso en interiores.

Frecuencia de funcionamiento: 110.3KHz - 148 KHz
Potencia de salida: 36 dBuA/ma3m
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Fabricante: IKEA of Sweden AB

Direccién: Box 702, SE-343 81 Almhult, SUECIA

q
El simbolo "Qi" es una marca registrada de
Wireless Power Consortium.

INFORMACION SOBRE LA EXPOSICION A RF

Segun la normativa sobre la exposicion a radiofrecuencias, en
condiciones normales de uso el usuario final no debe estar a
menos de 10 cm del aparato.

producto no debe formar parte de los residuos habituales

del hogar. Se debe reciclar segiin la normativa local
medioambiental de eliminacién de residuos. Cuando separas los
productos que llevan esta imagen, contribuyes a reducir el volumen
de residuos que se incineran o se envian a vertederos y minimizas
el impacto negativo sobre la salud y el medio ambiente. Para mas
informacién, ponte en contacto con tu tienda IKEA.

E La imagen del cubo de basura tachado indica que el
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Caracteristicas do carregador

Adaptador de corrente USB (5.0V, 2.0A) e cabo USB Tipo-C ndo
incluidos.

Carregamento sem fios de dispositivos compativeis Qi.
Compativel com a especificagdo Qi 1.2.4BPP.

Monitorizacdo da temperatura e da corrente para uma maior
seguranga.

Indicador LED de estado.

Instrugdes de utilizagdo

Ligue o cabo USB ao adaptador de corrente e ao NORDMARKE.
Ligue a corrente elétrica.

No carregamento sem fios, coloque o dispositivo sobre o

sinal mais (+) no carregador. O dispositivo deve ser colocado
diretamente sobre o sinal mais (+) do carregador para que

a funcdo de carregamento funcione corretamente. Tenha

em atencdo que, em certos dispositivos, pode ter de ativar a
definicdo de carregamento sem fios.

Se a bateria estiver totalmente descarregada, podem ser
necessarios alguns minutos para comecar a carregar. Isso é
normal. Pode verificar que a bateria comecou a carregar quando
o simbolo da bateria aparecer no telemével.
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Indicador LED (veja as imagens):
1. Ligado: a luz LED ilumina-se durante 3 segundos.
2. Carregamento: a luz LED acende-se.
3. Carregamento concluido: a luz LED desliga-se.
4. Erro: a luz LED fica intermitente.

Convém saber

+ A qualidade e o comprimento do cabo LED influenciam o tempo
de carregamento e o desempenho.

Os dispositivos podem aquecer durante o carregamento. Isso

é totalmente normal. Vao arrefecer gradualmente quando
estiverem totalmente carregados.

O tempo de carregamento pode variar dependendo da
capacidade de carga do dispositivo, do nivel de carga, da idade
da bateria e da temperatura ambiente.

Temperatura de armazenamento do carregador:

entre -20°C e 25°C.

Temperatura do carregador em funcionamento: entre 0°C e 40°C.+
Desligue o carregador da corrente elétrica antes de o limpar e
quando ndo estiver a ser utilizado.

Limpe o carregador com um pano hdmido.

Nunca mergulhe o carregador dentro de 4gua.

Consulte as medidas de precaucdo recomendadas e os dados
técnicos na parte de tras do carregador.
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Guarde estas instrugdes para utilizagao futura.

ATENCAO:

Carregue apenas dispositivos com compatibilidade Qi.

A tomada elétrica deve estar proxima do aparelho e deve ser
facilmente acessivel.

Utilize apenas em locais secos.

As criangas devem ser supervisionadas para garantir que nao
brincam com o produto.

Nunca utilize um cabo USB danificado ou defeituoso para o
carregamento, uma vez que isto pode danificar o dispositivo.

Servigos relacionados com o produto

N&o tente reparar o produto por si préprio, pois a abertura ou a
remogdo das coberturas podem expd-lo a pontos de voltagem
perigosos ou a outros riscos.

DADOS TECNICOS

Tipo: E2011 NORDMARKE

Entrada: 5.0V DC, 2.0A USB Tipo-C

Apenas ara uso no interior

Frequéncia de funcionamento: 110.3KHz - 148 KHz
Poténcia de saida: 36 dBuA/m a 3m
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Fabricante: IKEA of Sweden AB

Morada: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

([

O simbolo "Qi" é marca registada do Wireless Power Consortium

INFORMAGAO DE EXPOSICAO RF
De acordo com a regulamentacdo de exposicdo RF, em utilizagdo
normal o utilizar deve evitar estar a menos de 10 cm do dispositivo.

que esse artigo deve ser separado dos residuos domésticos

convencionais. Deve ser entregue para reciclagem de

acordo com as regulamentacdes ambientais locais para
tratamento de residuos. Ao separar um artigo assinalado dos
residuos domésticos, ajuda a reduzir o volume de residuos
enviados para os incineradores ou aterros, minimizando o potencial
impacto negativo na saude publica e no ambiente. Para mais
informacdes, contacte a loja IKEA perto de si.

Ei O simbolo do caixote do lixo com o sinal de proibi¢do indica



3z 18

FHRENR

« FEUSBERBEEE (5.0RBIE, 2.0%) FUSB-CREIEL,
© AQIRFMIRELLTE.

« BAQi 1.2.4BPP#IIE,

c BEMDRR2EER.

*+ LEDRZSHETT.

fERHEA

« BUSBEELEEERIRERRS, EA NORDMARKE FIX{E
2, R EENE AR,

c WMELLTHE, FRFERBIKEETRBRNNSITS (+)
EE, ARERETERR, SIEREERETREENMS
rs (+) LH. HER, MEBEERENREPIELL
FEERIIAE,

* WERMEEEHFIAR, FITERFESFH/LOMH. X2IE
BN, BMTSEFILHIG, BHEFRTE,

LED3ETT (WER)
1FTFEIR: LEDISRITHIF4=3T,
2.F7E7H: LEDISTITS,
3.7HBER: LEDIETRIT K,
4.581R: LEDFSTITINM .



19

/iﬁglﬁ
+ USB&4 KEM BB =707t BREFMIEEE,

- REEZEIETARSLAHR; XR2RERNR, TETH
&, RERBSBEINLH,

- ATRENBHEE. TEE. BlEFHMNERFREEETRR,
s E B PR

« FTESEEFRE: -20°CE25°C,

« TEBTERE: 0°CE40°C,

c EEREAHEAERILEN, EMBRLIRETBS.

« NEE LB, BREHER,

- BB EIERNKH,

- BINBTps R e A BRI S B E |

ERZERESRAE, MEARSE,



20

=5

s REEQIRBMMTBILHE.

« BERIEEM ML REAIGEZ NG FRENGE,

 APRETIRIFERER,

© SUEMZTF, FALLtiTR~ R Y ERE,

« BNERIRIF S AIRIAIUSBAL 7RE, EAXESIRIFRBM
&%

FaERRS
BOETRRAEEL R, RATAREFINESRERIEMRERE
[EAREB e E AR,

HEEERARRERSTE, NWNBEREFRBRISCCOMEH
TR RS E RS,

BIS: E2011 NORDMARKE

N S.0REARE, 2.0%, USB-CE
RRERER

TR 110.3F#%-148F
WMHINE: 3K, 36MREXRSN



21
%iERS: IKEA of Sweden AB
Hitik: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
qb
"Qi"iRE S T4k 78 BB BX BR R AT
SHAREES

RIBSHARBESHER, KIGAFEESRFLEN, N58&R
BFZE/MM0cmAviE e,

EIRISY 7= R E IR T & 23t X F R IERIE RN

BHY—RDE, TR T ENRRIP NIRRT R AR
8, #MEFFFALSEHRENFRNAEZWRIML 87 #
EB%, BRAYMERET.

Ei B+ F LIRS A RIZ T U S KB LR D AR,



rh 22

B

« AEUSBEREZE3(5.0V, 2.0A) K& Type-C USBIEE4R
s QI EBRRTBEE -

« BAQi 1.2.4BPPIRIEHEA

s ZERREHTEREANS -

+ LEDAKREFERES ©

fEFAHREA .

* BUSBAREIZEI EIREZISSNORDMARKE > I {EiHsEHBAME £
HHEE o

c BREEGRER > BEBERERBIRMNMSRHHL o BREE
EHERERBRMSEHTTRL - LUERIREBENTTEMRE - 5T
B | BPHEBTHENERTERE ©

c MBEMTRIRE > FEFLDERTRBRE - LAHERER
R o BMFISRHIREFHE LR > RMBARTRE o

LEDIEMEGERET) :
1. BIRRE) : LEDIERIERE3FVEE o
2. REH | LEDIE B RE ©
3. REZRM © LEDISRIEIER o
4. HIR$EER © LEDIETIBRINL o



23

Eﬁﬁﬂ
U%ﬁ%ﬁﬂmgg%g EEE%&%°
BREETETEY > ERERHER SERRIZEIEIE

BB -
BREEEENENAE  AESE  WHERAERERS
R o
BEEHCRE © -20°C - 25°C ©

- FWEBIBIERRE 1 0°C - 40°C

- ERARIAER RS ERET o

- FERWBE » AURNKGRLLS o

. Mﬁﬁgﬁ&@m¢°

. TR - ERBERE -

ARERFERRNA - UHSE -

'y

+ ERRQI REBEE o

. TEEERER BARIARME 0 ARRERE -

« REEFERCIRM S 6ERD o

« BUBBERTF > BERMFATTREREFRA
BNERZENUSBERE » URIESHEAMMES -



24

ERIRTS
f’/’])iﬁ%ﬁ%é?ﬂ s UREITHEF TEF MR BT BEMEt
g o

ARG )

BU%E 1 E2011 NORDMARKE

8 ATHE © 5.0V DC, 2.0A USB Type-C
EESERER

$2E5EZE © 110.3KHz - 148 KHz
TN ¢ 36 dBUA/m at 3m

Z5E . IKEA of Sweden AB

sk : Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN

q

"QI'FFEAREGREIRE



25

HGEREREEM
RBBGEIRRRENRE - ERRFNERLT - RinfeAERREE
BRFEMOADHIEER o

ER!

i EIIREREG TR EEINE

B+ F KAXDESRZBINRFEER - JFEEF > 28
Eﬁ%ﬁﬂéﬁ)ﬂ%ﬁ$ﬁ#§§ﬁ@ﬁ$ s INARTHERREBRR %
FIBE ©

S+IF EHRPEBR L ERTSHERNZERTESZE
lﬁé%@éfﬁﬁ?ﬁiﬁ%ﬁ > [EUENMER » M EERTERSSE
EfEA -

HIRGZEBE © BREEREFEZERGERS o MIIRWABEHREA
BREFEERTE  NBERERAEREN T ERREZTE -

HRREXERETERTABFRERENER - ERA
E REMBERYREERREE - BREEEVOFRER > T8

Bhis D E RS BRIEM R HE - MHERERS
ABRBEMRRNEE  FRIKEAZIREBES E SR E:H -



stof 26

EHI| 7l

+ USB T& O{HE{(5.0V, 2.0A) & USB C-Type #|0|E22 E3t=|0of A
x| et&L|Ct,

Qi =g EXE MO ZHEL|CE

Qi 1.2.4BPP Ar°“+ SEHELCH

OHHE 9t 2= Y MY TL|E

« LED AEf BAIS
ApgurH
+ M@l o{HE{2L NORDMARKE USB #H|0|£S ATt = MEN &
ofx HIH
o BM EHES slEE (+) BAl 210 71712 EQMIK. (+) EA| HIZ 2o
iOrOF HIEHE 7‘15' I—IEL 2M M ™ g gMstliof 2S5t 7|

7|2 &L
BHE{2| 7t 2F S| YHE B STS AESIIIIA R 2 = 228
2= oLt 0l HAYUL|Ch STO| =[7] AZSHH FLHEof HHE2|

cod

I} BAIELICH



27

LED EAIS (O & =x):
1. M A7|: LED7t 3% St AZTLICH
2.5 5. LED #HH
3. &% 2t2: LED HE
4. 2F: LED Zul
f8% L
SB #Ho|g2| Zolet ZXof mat ZH =9t 80| Hatd 2
&Lich
Z™E o Cluto|A =T g2the A2 FAQL|CH SHo| 2=
o
o

C

o Ch 234 227} tefgc.
BT A2 71719 iEl2| 8, 3 47, HEl2 &
of mat erakd 4 Lt

EHI| B 2&:-20°C ~ 25°C.

S| ®E 2 0°C ~ 40°C.

ET7|S 2L MBI 248 T ZHIEU|A EOPEAL.
E77|2 o8 O Z23 HOZ HolFAR.

Hof 20l X Ot K.
XtAlsh ol Argtat HIOJE = ST 7| SIZo igs HEM K.



28
LESo A8 £ ALE HEME BHsliFAL.

p<jni

« QAo 2ot ZHO| FhsRLICH

ZME 7hntolof| £ AHESHM|R. T 20| 8Oolsof BfL|Ct.
&717F gl RolMet ALESHA| 2.
ofZlo|7t 2 MES 7HX 1 =X &=
7171E &4AZID 770 2ME E
2 ST0l| A8 SHR| OhAIR.

FolsliFMlR
A

E [e]
= A0S £4E USB AH0|E

HIE Mul2
HEE =™ 2[5k OtM R, AHE So{=7ALE AMZASHH ZTolLt 7|
Ef CHE flgdoll =£E 4 AFLICH

J1&de

E}Ql: E2011 NORDMARKE

Q131: 5.0V DC, 2.0A USB Type-C
Ay HE

ZHE FIH4: 110.3KHz - 148 KHz
Z2: 36 dBuUA/m at 3m



29
HZHH|: IKEA of Sweden AB

ZF2: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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Fitur charger

+ Adaptor daya USB (5.0V, 2.0A) dan kabel USB Type-C tidak termasuk .
+ Secara nirkabel mengisi daya perangkat yang kompatibel dengan Qi.

+ Kompatibel dengan spesifikasi Qi 1.2.4BPP.

+ Monitor suhu dan daya untuk keselamatan .

+ Indikator status LED.

Instruksi penggunaan

+ Hubungkan kabel USB ke adaptor daya dan ke NORDMARKE. Colokkan
ke stopkontak dinding .

Untuk pengisian nirkabel, tempatkan perangkat diisi di atas tanda

plus (+) pada pengisi daya. Perangkat harus ditempatkan tepat di atas
tanda plus (+) pada pengisi daya agar fungsi pengisian daya berfungsi
optimal. Perhatikan bahwa pada beberapa perangkat Anda mungkin
harus mengaktifkan pengisian daya nirkabel di pengaturan.

Jika baterai Anda benar-benar habis, diperlukan beberapa menit
sebelum mulai diisi. Ini sepenuhnya normal. Anda dapat melihat bahwa
baterai sudah mulai diisi ketika simbol baterai muncul di ponsel Anda .

Indikator LED (lihat ilustrasi):
1. Daya aktif: LED menyala selama 3 detik.
2. Pengisian daya: LED menyala.
3. Pengisian selesai: LED off .
4. Kesalahan: LED berkedip.



35

Informasi tambahan

Panjang dan kualitas kabel USB memengaruhi kecepatan dan kinerja
pengisian daya.

Perangkat mungkin menjadi hangat selama pengisian daya; ini benar-
benar normal dan secara bertahap akan kembali dingin setelah baterai
terisi penuh.

Waktu pengisian daya dapat bervariasi berdasarkan kapasitas baterai
perangkat, tingkat pengisian daya, usia baterai, dan suhu di area
sekitar.

Suhu penyimpanan pengisi daya: -20 ° C hingga 25 ° C.

Temperatur pengoperasian pengisi daya: 0 ° C hingga 40 ° C.

Cabut pengisi daya dari catu daya sebelum membersihkan dan saat
sedang tidak digunakan.

Untuk membersihkan pengisi daya, bersihkan dengan kain lembab .
Jangan merendam pengisi daya dalam air.

Tindakan pencegahan dan data teknis yang disarankan: lihat bagian
belakang pengisi daya.

Simpan instruksi ini untuk penggunaan di masa mendatang.

PERINGATAN:

+ Hanya isi daya perangkat yang kompatibel dengan Qi.

+ Stop kontak dinding harus diletakkan di dekat peralatan dan harus
mudah diakses.

+ Hanya digunakan di lokasi yang kering.
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+ Anak-anak harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain-
main dengan produk.

+ Jangan pernah menggunakan kabel USB yang rusak atau rusak untuk
mengisi daya, karena ini dapat merusak alat dan merusak perangkat
Anda.

Layanan produk
Jangan mencoba memperbaiki produk ini sendiri, karena membuka atau
melepas penutup dapat membuat Anda tersetrum atau risiko lainnya.

DATA TEKNIS

Tipe: E2011 NORDMARKE

Input: 5.0V DC, 2.0A USB Type-C
Hanya digunakan di dalam ruangan
Frekuensi operasi: 110.3KHz - 148 KHz
Daya output: 36 dBUA / m pada 3m

Pabrikan: IKEA of Sweden AB

Alamat: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDIA
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q
Simbol ‘Qi’ adalah merek dagang dari Wireless Power Consortium

INFORMASI PAPARAN RF
Sesuai dengan peraturan paparan RF, di bawah operasi normal
pengguna akhir harus menjaga jarak sekitar 10 cm dari perangkat.

)i

Simbol roda bin bertanda silang menunjukkan bahwa item tersebut
harus dibuang secara terpisah dari limbah rumah tangga. Item ini harus
diserahkan untuk daur ulang sesuai dengan peraturan lingkungan
setempat untuk pembuangan limbah. Dengan memisahkan item yang
ditandai dari limbah rumah tangga, anda akan membantu mengurangi
volume sampah yang dikirim ke insinerator atau isi tanah dan
meminimalkan potensi dampak negatif terhadap kesehatan manusia dan
lingkungan. Untuk informasi lebih lanjut, silahkan hubungi toko IKEA.
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Ciri Pengecas

+ Penyesuai kuasa USB (5.0V, 2.0A) dan tidak termasuk kabel USB Type-C.
* Mengecas peranti serasi Qi secara tanpa wayar.

+ Serasi dengan spesifikasi Qi 1.2.4BPP.

+ Suhu dan monitor kuasa untuk keselamatan.

+ Penunjuk status LED.

Arahan penggunaan

Sambungkan kabel USB pada penyesuai kuasa dan pada NORDMARKE.
Palamkannya ke dalam soket dinding.

Bagi pengecasan tanpa wayar, letakkan peranti yang akan dicas di atas
tanda plus (+) di atas pengecas. Peranti mesti diletakkan betul-betul di
atas tanda plus (+) di atas pengecas agar fungsi pengecasan berfungsi
secara optimum. Sila ambil perhatian bahawa pada beberapa peranti
tetapan pengecasan tanpa wayar mungkin anda perlu aktifkan.

Jika bateri anda dinyahcas sepenuhnya, ia mungkin mengambil masa
beberapa minit sebelum ia mula mengecas. Ini adalah sama-sekali
biasa. Anda boleh melihat bahawa bateri telah mula mengecas apabila
simbol bateri muncul pada telefon anda.

Penunjuk LED (lihat ilustrasi):
1. Kuasa hidup: LED menyala selama 3 saat.
2. Sedang mengecas: LED menyala.
3. Pengecasan selesai: LED padam.
4. Ralat: LED berkelip-kelip.



39

Untuk manfaat

Panjang dan kualiti kabel USB mempengaruhi kelajuan dan prestasi.
Peranti mungkin menjadi panas semasa mengecas; ini adalah sama
sekali biasa dan lama kelamaan akan menyejuk sekali lagi selepas ia
dicas sepenuhnya.

Masa pengecasan mungkin berubah-ubah berdasarkan kapasiti bateri
peranti, tahap cas, hayat bateri dan suhu di kawasan persekitaran.
Suhu storan pengecas: -20°C hingga 25°C.

Suhu kendalian pengecas: 0°C hingga 40°C.

Cabut palam pengecas daripada sumber kuasa sebelum dibersihkan
dan apabila ia tidak digunakan.

Untuk membersihkan pengecas, kesat dengan kain lembap.

Jangan sekali-kali pengecas direndam di dalam air.

Langkah berhati-hati yang dicadangkan dan data teknikal: lihat di
belakang pengecas.

Simpan arahan ini untuk kegunaan pada masa hadapan.

AMARAN:

Hanya cas peranti yang serasi Qi.

Lokasi soket dinding hendaklah berhampiran dengan kelengkapan dan
mesti mudah diakses.

Hanya gunakan di lokasi yang kering.
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+ Kanak-kanak hendaklah diselia bagi memastikan mereka tidak bermain
dengan produk.

+ Jangan sekali-kali guna kabel yang rosak atau bermasalah untuk
mengecas, kerana ini akan merosakkan peralatan dan membahayakan
peranti anda.

Khidmat produk

Jangan cuba untuk memperbaiki produk ini sendiri, kerana membuka
atau menanggalkan penutup boleh mendedahkan anda kepada titik
voltan yang berbahaya atau lain-lain risiko.

DATA TEKNIKAL

Jenis: E2011 NORDMARKE

Input: 5.0V DC, 2.0A USB Jenis-C
Penggunaan dalam sahaja

Frekuensi pengendalian: 110.3KHz - 148 KHz
Kuasa output power: 36 dBuA/m pada 3m

Pengilang: IKEA of Sweden AB

Alamat: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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q
Simbol 'Qi' merupakan tanda dagangan Wireless Power Consortium

MAKLUMAT PENDEDAHAN RF

Menurut peraturan pendedahan RF, di bawah pengendalian biasa,
pengguna akhir akan dihalang daripada mendekati peranti pada jarak
lebih daripada 10 sm.

)i

Simbol roda berpangkah menunjukkan item ini harus dilupuskan
berasingan daripada bahan buangan isi rumah. Item ini sepatutnya
diserahkan untuk dikitar semula selaras dengan peraturan alam sekitar
tempatan untuk pelupusan sampah. Dengan mengasingkan item
bertanda daripada bahan buangan isi rumah, anda akan membantu
mengurangkan jumlah bunagan yang dihantar ke tapak pelupusan
dan meminimumkan kesan negatif yang berpotensi ke atas kesihatan
manusia serta alam sekitar. Untuk maklumat lanjut, hubungi gedung
IKEA anda.
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Us:tanauasai: E2011 NORDMARKE
as:ualwudn: 5.0V DC, 2.0A USB Type-C
émsumslumumzJIua'nmstmuu
ANuAtEvMIU: 110.3KHZ - 148 KHz
fMdvdvgvaa: 36 dBUA/mn fiszo: 3 Wwas

Wwaa: IKEA of Sweden AB

fiag: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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(Wireless Power Consortium: WPC)
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Tinh nang cha thiét bj sac

+ B& d6i ngudn USB (5.0V, 2.0A) va day cap USB-C khdng di kém véi san
pham.

Sac khéng day cac thiét bj dugc cap chirng nhan Qi.

Pugc cdp chirng nhan theo tiéu chudn Qi 1.2.4 BPP.

Churc nang kiém soat nhiét dé va nang lugng dé ddm bao an toan.
ben LED bao trang thai sac.

Huéng dan sir dung

N6i day USB vao bd déi ngudn va vao LIVBOJ. Cam vao & cdm.

DE sac khéng day, dat thiét bi can sac 1én ddu cdng (+) trén b sac.
Thiét bi phai dugc dat tryc ti€p 1&n dang vi tri ddu cdng (+) dé qua trinh
sac c6 thé hoat dong téi uu. Luu y réng doi vai mot s thiét bi, ban ¢
thé phai kich hoat chirc nang sac khéng day & phan cai dat.

Néu pin cGia ban hoan toan can kiét, c6 thé s& mat vai phat dé bat dau
quad trinh sac. Biéu nay la hoan toan binh thudng. Ban c6 thé biét pin
da bat dau sac khi ki hiéu sac pin xudt hién trén dién thoai ctia ban

Peén bao LED (xem hinh minh hoa):
1. M& ngudn: Pén LED séng trong 3 gidy.
2. Pang sac: Bén LED bat.
3. Sac hoan tat: bén LED tat.
4. B&o 16i: Pén LED nhép nhay.
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Thong tin hiru ich

+ Chiéu dai va chat lugng day cap USB anh hudng dén toc d6 va hiéu
suat sac.

C4c thiét bj c6 thé néng |én trong quaé trinh sac, diéu nay 1a hoan toan
binh thudng va thiét bi s& ngudi dan sau khi dugc sac day.

Thdi gian sac cé thé thay déi tly thudc vao dung lugng con lai trong
pin, tudi tho pin va nhiét dd moéi trudng.

Nhiét d6 khi bdo quan thiét bi sac: -20°C dén 25°C.

Nhiét d6 khi van hanh thiét bi sac: 0°C dén 40°C.

Ngat két ndi thiét bi sac khoéi ngudn dién trudc khi vé sinh va khi khéng
str dung.

Dung khan &m dé vé sinh thiét bi sac.

Tuyét d6i khong ngam thiét bj sac vao nudc.

Cac bién phap phong ngtra khuyén nghi va cac théng sé ki thuat dugc
ghi & mat sau thiét bj sac.

Luu lai hwéng dan dé tham khao khi can.

CANH BAO:

+ Chi sac cac thiét bi dat chuan Qi.

« Ocsm phéi ndm gan thiét bj va c6 thé dugc ti€p can dé dang.

+ Chi str dung noi kho réo.

+ Tré em phai dugc giam sat dé ddm bao tré khéng choi dua vdi san
pham.

+ Tuyét d6i khong duing day cap USB bi hdng hodc bi 16i vi diéu nay c6
thé s& 1am hdng san pham va thiét bi ctia ban.
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Bdo tri san phadm
Khéng tu stra chita sdn pham vi khi mé& hodc viéc thdo rdi vé san phdm cé
thé gdy nguy hai dén ban nhu diém dién 4p cao hodc c4c rui ro khac.

THONG SO Ki THUAT

Loai: E2011

Pién ap dau vao: 5.0V DC, 2.0A, cdng USB-C
Chi phu hop dé str dung trong nha

Tan sé hoat dong: 110.3KHz-148 KHz

Cong suat dau ra: 36 dBUA/m & 3m

Nha san xudt: IKEA of Sweden AB

Dia chi: Hop thu s6 702, SE-343 81 Almhult, THUY DIEN
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C|'
Biéu tugng "Qi" 1a thuong hiéu clia t8 chirc Wireless Power Consortium
(Cong doan Néng lugng Khong day).

Théng tin vé viéc tiép xuc véi RF

Theo quy dinh lién quan dén viéc tiép xdc vdi tan sé vo tuyén (RF), khi st
dung binh thudng, ngudi dung nén gilr knodng cach véi thiét bi téi thiéu
10 cm.

Biéu tugng thung rac cé banh xe gach chéo c6 nghta la sdn phdm phai
dugc tach riéng khdi rac thai sinh hoat. San pham phai dugc tai ché theo
quy dinh mai trudng tai dia phuong vé cach xdr ly chat thai. Khi ban tach
riéng cac san phdm dugc danh dau bidu tugng nay va rac thai sinh hoat,
ban sé& gitp gidm lugng rac thai dugc dua vao 16 dot rac hodc bai rac va
gidm thiéu cac tac dong tiéu cuc co thé gay ra cho sirc khde con ngudi
va mdi trudng. DE biét thém thong tin, hay lién hé vdi clra hang IKEA gan
nhat.
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